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പ&'റി�്
 

ജി.എസ്.ടി  രജിേ,ഷൻ /0ിയ1െട ഭാഗമായി ബേയാെമ6ിക്
അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േരഖക=െട

പരിേശാധന1ം സം�ാന?് ആരംഭി@.

 

                   തി�വന��രം:- സം�ാന?് ജി.എസ്.ടി രജിസ്േ6ഷന് അേപAി'Bവർ	്
2024 ഒേDാബർ 8  Fതൽ ബേയാെമ6ിക് അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം
േഡാകIെമൻറ് െവരിഫിേ	ഷ;ം ആരംഭി@.

                   യഥാർL ഉടമക=െട അറിേവാ സNതേമാ ഇPാെത ആധാർ, പാൻ കാർQകൾ
SടTിയ സർ	ാർ അംഗീUത തിരിVറിയൽ േരഖകൾ W�പേയാഗം   െചX്  വYാജ  രജിസ്േ6ഷൻ
എZ?്   വYാജ ബിPിTി[െട അനധിUതമായി ഇ\�ട് ടാ]് െ0ഡി^്  േനടി നി�തി െവ_ി�്
നട`B /വണത രാജY`ടനീളം cdയിൽെ�_ിef്. േകരള?ിgം ഇ?രം വYാജ
രജിേ,ഷനി[െട1�   േകാടിക=െട നി�തി െവ_ി�്  സം�ാന ജി.എസ്.ടി  ഇhലിജൻസ് 
വിഭാഗ?ിെh  അേനiഷണ?ിൽ   കെf?ിയി�j. ഇ?രം ത_ിkകൾ തട1Bതിന്
േവfിയാണ് ബേയാെമ6ിക് അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േഡാകIെമൻറ്
െവരിഫിേ	ഷ;ം സം�ാന?് /ാബലY?ിൽ െകാf് വBത്.

                   2023 നവംബറിൽ �SേVരി, mജറാ?്, ആnാ/േദശ് എBിവിടTളിൽ
ബേയാെമ6ിക് അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷൻ നട�ിലാ	ിയതിെh ഫലമായി  
വYാജ രജിേ,ഷ;കളിൽ   ഗണYമായ �റpfായതായി  കെf?ിയി�j. അതിെh
അടി�ാന?ിലാണ്  രാജY?്  മ^ിടTളിൽ ഈ പdതി നട�ിലാ	ാൻ തീ�മാനമായത് .
രജിേ,ഷനായി  അേപA സമർ�ി'B യഥാർL നി�തിദായകർ അPാ?വെര കെf?ി
അ?രം അേപAകൾ നിരസി	ാ;ം ,    നി�തി െവ_ിkകാെര തടയാ;ം ബേയാെമ6ിക്
അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േഡാകIെമൻറ് െവരിഫിേ	ഷ;ം സഹായി'ം.
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                   ഡാ^ാ വിശകലന?ിൻെറ1ം, റിs് പാരാമീ^tക=െട1ം അടി�ാന?ിലാണ് 
േകാമൺ േപാർ_ലിൽ  ലഭി'B അേപAകളിൽ നിjം ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷനായി
അേപAകെര തിരെvZ'Bത്. ൈഹ റിs്  േകxകളിൽ ബേയാെമ6ിക്  ആധാർ
ഓതൻറിേ	ഷ;ം ,  മ^് േകxകളിൽ ഒ.ടി.പി  അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ
ഓതൻറിേ	ഷ;മാണ് നട�ിലാ'Bത് .

                   േകാമൺ േപാർ_ലിൽ  േഫാം GST REG-01-ൽ അേപA സമർ�ിVതിന് േശഷം,
അേപAകന്  ഒ.ടി.പി  അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;�  ലി~് അെP~ിൽ
ബേയാെമ6ിക് അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േഡാകIെമൻറ്
െവരിഫിേ	ഷ;മായി ജിഎസ്ടി xവിധ േക�ം (GSK) സ�ർശി	ാ;� അേ�ായിൻറ്െമൻറ്
�	് െച�Bതി;� ലി~്  ഇ-െമയിലിൽ ലഭി'ം. 

                   ഒ.ടി.പി  അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;�  ലി~് അേപAകന്
ലഭിVാൽ,  അ/കാരം ലഭിV ലി~ിൽ  അേപAകന്  �ി	്  െചX് /0ിയ �ർ?ിയാ	ാം.
ബേയാെമ6ിക് അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േഡാകIെമൻറ്
െവരിഫിേ	ഷ;മായി ജിഎസ്ടി xവിധ േക�ം (GSK) സ�ർശി	ാ;� സേ�ശേ?ാZ�ടിയ
ഇ-െമയിൽ ലഭി'കയാെണകിൽ ഇ-െമയിലിൽ നൽകിയിരി'B ലി~് ഉപേയാഗിV് നി1� GSK
സ�ർശി	ാൻ  അേപAകൻ  അേ�ായിൻ�െമൻറ് / േ�ാ_്  �	് െചേ�fSf്.
അേ�ായിൻ�െമൻറ് /  േ�ാ_്   �	് െചXതിന് േശഷം, അേപAകന് ഇ-െമയിൽ വഴി
അേ�ായിൻ�െമൻറിൻെറ �ിരീകരണം  ലഭി'j. അേപAകന് അ/കാരം  തിരെvZ? 
സൗകരY/ദമായ  തീയതിയിgം സമയ`ം നി1� GSK െസhtകൾ  സ�ർശിV്  ബേയാെമ6ിക്
അടി�ാനമാ	ി1� ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷ;ം േഡാകIെമൻറ് െവരിഫിേ	ഷ;ം നട?ാൻ
കഴി1ം.
 
            ജിഎസ്ടി xവിധ േക�ം (GSK) സ�ർശി'B സമയ?്, അേപAകൻ 
അേ�ായിൻ�െമൻറ് �ിരീകരണ ഇ-െമയിലിൻെറ  പകർ�് (ഹാർഡ് േകാ�ി /േസാ�് േകാ�ി), ഇ-
െമയിലിൽ �ചി�ിVിരി'B അധികാര പരിധി1െട വിശദാംശTൾ ,ആധാർ കാർQം പാൻ
കാർQം ( ഒറിജിനൽ പകർkകൾ), അേപAേയാെടാ�ം അപ്േലാഡ് െചX ഒറിജിനൽ േരഖകൾ 
എBിവ െകാf് വേരf`f് . േരഖകൾ UതYമാെണ~ിൽ  ബേയാെമ6ിക് ഓതൻറിേ	ഷ;ം
േഡാകIെമൻറ് െവരിഫിേ	ഷ;ം GSK-യിൽ  �ർ?ിയാ	ാം. േകാമൺ േപാർ_ലിൽ േഫാം GST
REG -01 ൽ അേപA സമർ�ിV് 15 ദിവസ?ി;�ിൽ ബേയാെമ6ിക് ആധാർ ഓതൻറിേ	ഷൻ
�ർ?ിയാേ	fതാണ് .

                                                   SPECIAL COMMISSIONER
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